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A1

Panettone Con Crema Al Cioccolato
Incartato a mano - 1 Kg 

€ 15,80

A2

Panettone Tradizionale
Incartato a mano - 1 Kg 

€ 15,20

A4

Pandoro Tradizionale
Incartato a mano - 1 Kg 

€ 15,20

A7

Pandoro Tradizionale
Incartato a mano - 1 Kg

Spumante Extradry 0,75 Lt

€ 22,90

A6

Panettone Tradizionale
Incartato a mano - 1 Kg

Spumante Extradry 0,75 Lt

€ 22,90

Classico
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A9 - TRADIZIONE

Panettone Tradizionale incartato a mano - 1 Kg
Pandoro Tradizionale incartato a mano - 1 Kg

2 Spumante Extradry 0,75 Lt

€ 43,50

X005 - MOLVENO 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg
Spumante millesimato Extra Dry Radise – Tavoletta Cioccolato Baratti gr 75

Cremini Baratti gr 60 – Cantucci Falcone gr 200 - Stecca di Torrone
Elegante confezione

€ 40,50

Tradizione Molveno
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X015 - CERVINIA 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg - Vino Montepulciano D’Abruzzo Terre Forti
Pasta Bio Granoro gr 500 - Passata Granoro gr 690 - Zuppa di legumi gr 400 c.a

Cotechino Bellucci gr 500 - Lenticchie gr 400 c.a
Biscotti Attimi Dolci gr 130 - Cremini Baratti gr 60 

Elegante confezione

€ 54,00

X010 - TOLMEZZO 

Panettone Tradizionale incartato a mano  1 Kg
Spumante millesimato Extra Dry Radise

Pasta Felicetti gr 500 - Passata Granoro gr 690 - Riso Carnaroli gr 500 
Cremini Baratti gr 60 - Cantucci Falcone gr 200

Elegante confezione

€ 44,50

CerviniaTolmezzo
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X025 - CORTINA 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg - Spumante millesimato Extra Dry Radise - Vino Nero d’Avola Piantaferro
Pasta Granoro gr 500 - Sugo Sapori di Montagna gr 180 - Busta riso gr 200 - Olio Extra Vergine d’Oliva Isnardi lt 0,25

Cotechino Bellucci gr 500 - Lenticchie gr 400 c.a - Zuppa di legumi gr 400 - Farina per polenta gr 500
Strolghino gr 250 c.a - Giardiniera ml 314 - Taralli gr 250 c.a

Pasticceria Siciliana Aida gr 200 -  Tavoletta cioccolato Baratti gr 75
Elegante confezione

€ 91,00

Cortina

€ 79,00

X020 - MOENA 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg - Vino Falanghina Piantaferro
Pasta Di Martino gr 500 - Latta passata di pomodoro gr 400 - Riso Carnaroli gr 500 - Olio Extra Vergine d’Oliva Isnardi lt 0,25 

Cotechino Bellucci gr 500 - Lenticchie gr 400 c.a - Farina per polenta gr 500 - Strolghino gr 250 c.a - Giardiniera ml 314 
 Taralli gr 250 c.a - Amaretti Falcone gr 170 - Cremini Baratti gr 60 

Elegante confezione

€ 78,80

Moena
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X035 - ORTISEI 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg - Spumante millesimato Extra Dry Radise
Cabernet Sauvignon Anno Domini - Pasta Felicetti gr 500 - Pasta Bio / Matt Felicetti gr 500 - Sugo Sapori di Montagna gr 180 

Risotto sottovuoto gr 300 - Olio Extra Vergine d’Oliva Isnardi lt 0,25 - Cotechino Bellucci gr 500 - Lenticchie gr 400 c.a
Farina per polenta gr 500 - Taralli gr 250 c.a - Giardiniera ml 314 - Salametto campagnolo gr 450 c.a - Pancetta gr 300 c.a

  Biscotti Momo gr 150 - Cuscino Cioccolatini Baratti gr 150 - Torta gr 300 Galup
Elegante confezione

€ 124,20

Ortisei

X030 - BRUNICO

Tagliere servicrostino in legno - Salametto campagnolo gr 450 c.a - Lambrusco Rosso del Motto
Parmigiano reggiano Collina gr 200 - Parmigiano Reggiano Pianura 24 mesi gr 200

Parmigiano Reggiano Vacche Rosse 24/36 mesi gr 200
Mostarda gr 240 - Mostarda Senapata gr 350 - Grissini Bacoli gr 150

Elegante confezione

€ 113,90

Brunico
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X045 - VIPITENO 

Scatola Marco D’Oggiono di prodotti tradizionali della Regione Lombardia: 
Salame gr 250 c.a - Bologna gr 500 c.a - Pancetta cotta Collinetta gr 600 c.a

Speck gr 360 c.a - Pancetta gr 300 - Rosa di Bosco gr 200 c.a

Chianti Classico Il Grigio - Grissini Bacoli gr 150 – Verdure ass. sott’olio ml 314

€ 154,00

X040 - CANAZEI 

Panettone Tradizionale incartato a mano 1 Kg - Spumante millesimato Extra Dry Radise - Vino Montepulciano d’Abruzzo Terre Forti  
Pasta Foglie d’ulivo Anfosso gr 500 - Pasta Croxetti Anfosso gr 500 - Pesto genovese Anfosso gr 180 - Passata Bio Granoro gr 690  

Bott. Risotto Il Gusto gr 300 - Bott. Farina per polenta gr 300 c.a - Cotechino Bellucci gr 500 - Lenticchie gr 400 c.a
Giardiniera Anfosso gr 300 - Grissini Bacoli gr 150 - Strolghino gr 250 c.a - Olio Extra Vergine d’Oliva Isnardi lt 0,25

 Biscotti Momo gr 250 - Pancetta gr 300  - Pasticceria siciliana Aida gr 200 – Scatola Cioccolatini Baratti 
Elegante confezione con Cesto Vimini

€ 135,20

VipitenoCanazei
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X050 - BORMIO 

Valtellina Superiore Quadrio  - Rosso di Valtellina Giuen - Grappa Schenatti lt 0,20
Bresaola gr 500 - Pizzoccheri gr 300 - Tagliatelle tricolore gr 500 - Ragù gr 180 - Funghi sott’olio gr 190

Farina per polenta taragna gr 500 - Formaggio Casera gr 250- Bisciola gr 400  - Cestino funghi secchi gr 30
Ciambelle / grissini di segale gr 150 - Confettura di cipolle gr 150

Biscotti Valtellinesi gr 200 - Confettura frutta ass. gr 314 
Elegante confezione con Cesto Vimini

€ 190,00

Bormio

CREMINI ASSORTITI BODRATO
X061∙ Scatola 32 cremini ∙ 320 g   € 28,80

CREMINI ASSORTITI BODRATO
X060 ∙ Scatola 16 cremini ∙160 g   € 16,00
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CREMINI ASSORTITI BODRATO
X063 ∙ Scatola 60 cremini ∙ 680 g   € 61,00

CREMINI ASSORTITI BODRATO
X062 ∙ Scatola 44 cremini ∙ 500 g  € 43,7019

 c
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CioccolatoPerchè Bodrato...
Artigianalità, materie prime eccellenti, antiche tradizioni e sperimentazione. Il cioccolato Bodrato è 
magia che si ripete fin dalla sua nascita nel 1943.
Ricette piemontesi che non contemplano l’aggiunta di conservanti e una continua ricerca per ridurre 
i grassi vegetali senza variare il gusto.
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LA VIA DEL TE

Le miscele natalizie, riunite in un cofanetto regalo 
dai preziosi dettagli in oro: un dono unico per far 
scoprire i gusti della collezione Christmas teas.

Tè nero Racconto di Natale; Tè verde Green 
Christmas; Tè nero White Christmas; Rooibos 
Orange Christmas; Infuso Christmas Chocolate; 

Tisana Christmas in Love.

X090
12 bustine filtrofoglia in tessuto da 2,5 g

€ 24,80

X091
30 bustine filtrofoglia in tessuto da 2,5 g

€ 45,90

X092
6 lattine da 230 g

€ 74,70

X066 - GOLOSITÀ ASSORTITE 1 KG

Uno scrigno di dolcezze da gustare tutte in un solo boccone, al suo interno potrai gustare:
 - moretti al pistacchio e alla nocciola

- canestrini al pistacchio, alla nocciola e il nuovissimo gusto con crema agli arachidi.

€ 28,70

Perchè La Via del Te...
A distanza di più di cinquant’anni l’azienda familiare è animata dalla stessa passione degli inizi. Ogni 
aspetto, dalla importazione dei migliori raccolti dai paesi d’origine, alla creazione delle miscele e 
delle linee a marchio La Via del Tè, viene portata avanti in equilibrio tra innovazione e l’amore per i 
particolari della tradizione artigiana fiorentina.

La Via del Te BiscottiPerchè Peluso 1964..
La fede incrollabile nelle antiche tradizioni dolciarie, intrecciata indissolubilmente all’amore per 
i sapori della tanto amata Sicilia e al rispetto per i tempi della natura, continuano ad essere, oggi 
come allora, le componenti di una “ricetta magica”, che conferisce qualità e bontà a tutti i prodotti, 
che profumano di forno, proprio come una volta.
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PRL008 - DEGUSTAZIONE DEL PRINCIPATO
N. 5 RISI SPECIALI

- Riso Carnaroli - 1 Kg
- Risotto alle Erbe - 250 g
- Risotto ai Funghi Porcini - 250 g
- Riso Nero Nerone - 500 g
- Riso Basmati - 500 g

€ 42,60

PRL007 - RISI INTEGRALI VELOCI
La linea “Integrale veloce” del Principato di Lucedio 

coniuga il gusto con la rapidità di preparazione.
 Il riso conserva tutti i valori nutrizionali del chicco, ricco di 
fibre, sali minerali e antiossidanti, grazie ad un metodo di 

precottura che sfrutta le proprietà del vapore.

N. 6 SCATOLE DA 500 g
- Riso Integrale veloce 

- Riso Integrale veloce Nero
- Riso Integrale veloce Rosso

€ 34,50

PRL010 - PASTA & LEGUMI
N. 5 CONFEZIONI

Ceci - 500 g 
Lenticchie di Montagna - 500 g

Fagioli Borlotti di Saluggia - 500 g
Fagioli Cannellini - 500 g

Fusilli di Riso Integrale - 400 g

€ 35,70

Perchè Principato di Lucedio...
Lucedio è la culla del riso italiano. L’azienda Agricola ha una storia lunga 9 secoli.
L’onestà intellettuale e tecnica ci ha portato a differenziare i metodi di coltivazione al fine di 
soddisfare sia la clientela che richiede un prodotto derivante da agricoltura biologica sia la clientela 
che richiede un prodotto di qualità ineccepibile in termini organolettici e di sicurezza del consumatore.

Riso e Legumi
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X065 - PASTAI28 BOX DISPENSA CLASSICO 5 Kg

- 2 Penne Zite Lisce di Gragnano lgp - 500 g
- 2 Rigatoni di Gragnano lgp - 500 g
- 2 Mezze maniche rigate di Gragnano lgp - 500 g
- 2 Spaghetti di Gragnano lgp - 500 g
- 2 Linguine di Gragnano lgp - 500 g

€ 64,40

X064 - PASTAI28 BOX DEGUSTAZIONE 3,5 Kg

- 2 Penne Zite Lisce di Gragnano lgp - 500 g
- 1 Mezzanelli di Gragnano lgp - 500 g
- 2 Spaghetti di Gragnano lgp - 500 g

- 2 Calamarata di Gragnano lgp - 500 g

€ 50,60

Pasta Perchè Filotea...
Filotea, una pasta all’uovo realizzata secondo l’antica ricetta Marchigiana.
Alla ricerca costante del gusto più autentico, ottiene un prodotto unico, con straordinarie caratteristiche 
di leggerezza e digeribilità e con quella personalità porosa capace di esaltare ogni preparazione. 
La selezione della farina, la scelta attenta della semola di grano duro e le uova più fresche sono il 
modo di credere che la tradizione italiana sia un valore da portare avanti ogni giorno con passione 
sempre nuova.

Perchè Pastai28...
Da secoli, per noi di Gragnano, in provincia di Napoli, l’alchimia è l’unione di acqua, grano, vento e 
fantasia che trasforma elementi semplici in Pasta di Gragnano IGP. Oltre alla pasta vogliono portare 
sulle tavole del mondo qualcosa di più, il buono della cucina italiana, la tradizione campana, una 
sana alimentazione e la storia di quegli artigiani che con la loro fantasia hanno contribuito a rendere 
Gragnano stessa la “Città della Pasta”

X071 - FILOTEA  2 Kg

- 2 Tagliolini - 250 g
- 2 Linguine - 250 g

- 2 Fettuccine - 250 g
- 2 Pappardelle - 250 g 

€ 41,50

X070 - FILOTEA  1 Kg

- 1 Tagliolini - 250 g
- 1 Linguine - 250 g
- 1 Fettuccine - 250 g
- 1 Pappardelle - 250 g 

€ 20,70
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X072 - BOX DEGUSTAZIONE ARMANDO - 6,3 Kg

- 2 Chitarra - 500 g - 2 Spaghettone - 500 g
- 2 Fusillo - 500 g - 1 - Rigatone - 500 g
1 Treccia - 500 g - 1 Pacchero - 500 g

- 1 Sugo Datterini Pelati - 400 g - 1 Sugo Datterini Gialli - 400 g
1 - Olio Evo Armando - 250 ml -1 - Canovaccio Armando in Cotone - 45 x 60 cm

€ 49,50

X081 - BOX BAGNAROTE 
1 Scatola TRANCI di TONNO olio oliva - Stagion. min. 12 mesi 320g
1 Vaso FILETTI di VENTRESCA di TONNO olio oliva 200g
1 Vaso FILETTI di TONNO olio extrav. oliva biologico 150g
1 Vaso FILETTI di TONNO olio oliva 200g
2 Vasi FILETTI di TONNO olio oliva 300g
1 Vaso FILETTI di TONNO al Naturale
in acqua di mare Aquamaris 150g
1 Vaso FILETTI di TONNO con Cipolla Rossa di Tropea Calabria 
I.G.P. olio oliva 200g
1 Vaso TRANCETTI di TONNO con Tartufo Urbani olio oliva 170g
1 Vaso PEPERONCINI con TONNO 225g
1 Vaso ‘NDUJA SPILINGA 200g
1 vaso CONFETTURA di FRAGOLA E MELOGRANO 280g

€155,30
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X080 - BOX MARINARESCO 

1 Scatola FILETTI di VENTRESCA di TONNO olio oliva 125g
1 Vaso FILETTI di TONNO olio extrav. oliva biologico 150g
1 Vaso FILETTI di TONNO olio oliva 200g
1 Vaso FILETTI di TONNO olio oliva 300g
1 Vaso FILETTI di TONNO con Cipolla Rossa
di Tropea Calabria I.G.P. olio oliva 200g
1 Vaso CREMA DI TONNO - L’Originale 135g

€ 63,30
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Box Armando Perchè Armando...
Pasta Armando è tra le pochissime aziende italiane ad avere il proprio impianto di molitura direttamente 
collegato al pastificio, in modo da controllare la lavorazione del grano in ogni fase, dalla pulitura alla 
macinazione. Attenti a gusto, genuinità e sostenibilità ambientale è consigliata anche dallo Chef 
Alessandro Borghese.

CallipoPerchè Callipo...
Da 109 anni tutte le fasi di lavorazione di questi prodotti sono svolte in Calabria.
Quella di non delocalizzare la produzione costituisce una precisa volontà per garantire la qualità del 
prodotto Made in Italy. Il vero segreto, infatti, è la lavorazione, risultato della equilibrata combinazione 
tra tradizione, tecnologia e cura prestata all’intero processo produttivo, dalla selezione della materia 
prima alla stagionatura dei prodotti fino alla loro commercializzazione.
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CONF.REGT
COFANETTO GIULIANO TARTUFI

5 prodotti di diversa natura e formato:

Salsa tartufata

Crema di funghi porcini e tartufo bianco
Specialità a base di Parmigiano Reggiano e tartufo bianchetto

Condimento aromatizzato al tartufo bianco
a base di olio extra-vergine di oliva

Riso carnaroli al tartufo – in sacchetto

€ 50,60

VAL.REGT - COFANETTO GRANDE GIULIANO TARTUFI
La confezione regalo più completa e prestigiosa della gamma Giuliano Tartufi. Un regalo importante per chi non si accontenta 

e i palati più esigenti. Un capolavoro che coniuga alta gastronomia e design, composto da 8 prodotti:

Salsa tartufata
Specialità a base di Parmigiano Reggiano e tartufo bianchetto

Condimento aromatizzato al tartufo bianco a base di olio extra-vergine di oliva
Tagliatelle al tartufo bianco

Riso carnaroli al tartufo – in sacchetto
Specialità a base di pesto e tartufo

Voglia di nero: Glassa balsamica al tartufo
Tartufo estivo intero

€ 79,50

Giuliano Tartufi Perchè Giuliano Tartufi...
Dal 1991 Giuliano decide di seguire la sua passione per dedicarsi esclusivamente alla 
ricerca e alla vendita di Tartufo fresco. L’obiettivo della Giuliano Tartufi® è ed è sempre 
stato trasmettere a tutti la propria passione per il Tartufo, portando le tradizioni culinarie e 
la tipicità del suo territorio in tutto il mondo.

MINI4AGT
MINI COFANETTO GIULIANO TARTUFI
4 prodotti mignon storici:

Salsa tartufata

Crema di funghi porcini e tartufo bianco

Condimento aromatizzato al tartufo bianco a base di 
olio extra-vergine di oliva

Specialità a base di Parmigiano Reggiano e tartufo 
bianchetto

€ 18,40
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X100 - OLIO LORENZO N°1 - 500 ml
Olio Extra Vergine Di Oliva Biologico Monocultivar Cerasuola - D.O.P. “Valli Trapanesi” GIFT BOX 

Questa monocultivar di “Cerasuola” ottenuta da olive provenienti da agricoltura biologica in 
territorio di produzione D.O.P. Valli Trapanesi, una delle più prestigiose D.O.P. siciliane, ci offre 
un extravergine dal fruttato intenso, con la tipica fragranza che ci ricorda il frutto fresco e un 
piacevole retrogusto mandorlato. Adatto soprattutto sulle minestre di legumi, le carni rosse e 

tutti i piatti a base di verdure amare.

€ 25,90 con astuccio

X102 - BOX 8 OLIO
8 bottiglie barcellona - 250 ml

2 Delicate (varietà Frantoio)
2 Olivastra Seggianese,

2 Le Trebbiane
2 Villa Magra.

Cassetta Legno con sportello a ghigliottina

€ 136,90

X101 - BOX 4 OLIO
4 bottiglie barcellona - 250 ml

Delicate (varietà Frantoio)
Olivastra Seggianese
 Le Trebbiane
Villa Magra.

Cassetta Legno con sportello a ghigliottina

€ 78,20

Perchè Olio Lorenzo...
Pasta Armando è tra le pochissime aziende italiane ad avere il proprio impianto di molitura 
direttamente collegato al pastificio, in modo da controllare la lavorazione del grano in ogni fase, 
dalla pulitura alla macinazione. Attenti a gusto, genuinità e sostenibilità ambientale è consigliata 
anche dallo Chef Alessandro Borghese.

Perchè Fraantoi Franci...
Frantoio Franci nasce negli anni ’50 sulla collina di Montenero d’Orcia.
Tutte le etichette del Frantoio Franci hanno una matrice ed uno standard di qualità ben definito per 
caratteristiche organolettiche e parametri chimici, i quali garantiscono al consumatore la continuità 
qualitativa di anno in anno: gli oli che non raggiungono gli obiettivi vengono declassati.

Olio Lorenzo Frantoio Franci
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X104 - SCRIGNO 5 CHAMPAGNOTTINE - XXXX
ACETO BALSAMICO DI MODENA - 100 ml

- 1 Medaglia D’Argento
- 2 Medaglie D’ Oro
- 3 Medaglie D’ Oro
- 4 Medaglie D’ Oro
- 5 Medaglie D’ Oro

€ 132,30

X103 - DUETTO CLASSICO
ACETO BALSAMICO DI MODENA - 250 ml

- 2 Medaglie D’ Oro
- 3 Medaglie D’ Oro

€ 51,80

X105 - SCRIGNO COMPLETO 

L’ intera Collezione Storica nel classico formato Champagnotta, in abbinamento a cinque 
pregiati condimenti invecchiati in singole botti di Rovere, Ciliegio, Castagno, Gelso e Ginepro. 

5 X 250 ml + 5 x 40 ml

€ 316,30

Perchè Acetai Giusti...
Dal XVII secolo la famiglia Giusti cura il suo Aceto Balsamico, tramandando una ricetta che si traduce 
in complesse armonie di gusto e in prodotti d’eccellenza apprezzati in tutto il mondo. Ottenere un 
grande aceto balsamico dipende dalla competenza, esperienza e sensibilità di chi lo produce e dal 
tempo lungo di maturazione e invecchiamento.
Orgogliosa di un saper fare affinato in oltre quattrocento anni di storia, Acetaia Giusti affianca al 
rispetto per la tradizione una filosofia produttiva moderna e sostenibile, che valorizza le persone e il 
territorio in cui opera.

Acetai Giusti
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Champagne

Champagne Philippe Phonnat Brut
FV016 - € 76,40 

Champagne Breton Fils
€ 58,20 - COD. FV214

Champagne Gaston Chiquet Rosè
FV213 - € 72,90

Champagne Gaston Chiquet Insolent
FV212 - € 53,70

Champagne Gaston Chiquet Tradition
€ 61,80 / 129,80  COD. FV211 / FV211.M

Franciacorta Ferghettina Brut
FV133 - € 41,20

Franciacorta Ferghettina Saten
FV135 - € 41,20

Franciacorta Miolo Brut
FV206 - € 26,80

Franciacorta Cesonato Saten
FV207 - € 33,80

Franciacorta Brolese Rosè
FV208 - € 34,50

Franciacorta
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Barolo della Tradizione

FV182 - € 53,60

Barbera

FV149 - € 9,00

Dolcetto Fonti

FV184 - € 9,00

Nebbiolod’Alba Michet

FV180 - € 19,90

Barbaresco della Tradizione

FV181 - € 35,30

Trento DOC Brut
FV004 - € 20,60

Trento DOC Brut Rosè
FV005 - € 21,30

Prosecco DOC Treviso Rosè
FV209 - € 12,50

Spumante Extradry
1,5 Lt  - 0,75 Lt

FV001.M - € 21,20 / FV001 - € 6,60

Prosecco Millesimato DOCG
1,5 Lt  - 0,75 Lt

FV002.M - €  35,40 / FV002 - € 12,70

Moscato

FV147 - € 12,40

Sforzato di Valtellina

FV029 - € 49,70

Ribolla Gialla

FV121 - € 17,10

Chardonnay

FV185 - € 17,10

Sassella

FV028 - € 22,00

Inferno

FV027 - € 22,30

Refosco

FV225 - € 16,30

Bollicine Nord ItaliaEleganti confezioni personalizzabili per 1, 2 o 3 bottiglie in cartoncino o legno

Valdobbiadene Extra Dry
FV093 - € 11,80
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Valpollicella Ripasso
Superiore DOCG

FV188 - € 22,10

Amarone Valpollicella

FV033 - € 39,80

Amarone Montezovo 

FV129- € 57,40

Valpollicella Superiore DOC

FV186 - € 13,80

Lugana DOC

FV187 - € 17,60

Amarone Classico Riserva

FV150 - € 101,20

Merlot

FV140 - € 6,30

Corvina

FV141 - € 6,30

Soave

FV138 - € 6,30

Custoza

FV139 - € 6,30

Bardolino

FV143 - € 6,30

Brolettino Lugana DOC

FV045 - € 22,50

Rosa dei Frati

FV044 - € 17,50

Lugana DOC

FV043 - € 17,50

Ronchedone DOC

FV041 - € 24,60

Gewurztraminer

FV055 - € 17,00

Riesling

FV113 - € 13,80

Teroldego

FV050 - € 12,20

Muller Thurgau

FV053 - € 12,20

Sauvignon

FV054 - € 13,30

Lagrein

FV051 - € 13,30

de Vite

FV190 - € 18,40

Cabernet Sauvignon

FV189 - € 20,60

Lagrein Muri-Gries

FV052 - € 23,30

Eleganti confezioni personalizzabili per 1, 2 o 3 bottiglie in cartoncino o legnoNord Italia
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Cerasuolo Rosè

FV199 - € 14,50

Pecorino

FV200 - € 17,30

Villa Flaminia Montefalco

FV198 - € 20,50

Montepulciano Bio

FV201 - € 18,30

Re Fiano

FV204 - € 16,90

Salice Salentino

FV205 - € 10,10

Negroamaro

FV066 - € 13,20

Lila Falanghina

FV202 - € 11,80

Nestor Greco di Tufo

FV203 - € 16,90

Primitivo di Manduria

FV065 - € 15,50

Grecante

FV197 - € 17,10

Rosso Bastardo

FV196 - € 13,30
Capoccia Ciliegiolo

FV194 - € 9,50

Morellino di Scansano
1,5 Lt  - 0,75 Lt

FV058.M - € 32,20 / FV058 - € 10,80

Uso Governo Toscano Ripasso

FV195 - € 13,60
Brunello di Montalcino

FV060 - € 42,20

Mosaico Bolgheri

FV192 - € 37,30

Maronea Bolgheri Superiore

FV193 - € 59,90

Moreccio Bolgheri

FV191 - € 22,50

Chianti Colli Senesi

FV056 - € 8,90

Chianti Classico

FV057 - € 20,40

Centro-Sud Italia Eleganti confezioni personalizzabili per 1, 2 o 3 bottiglie in cartoncino o legno
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QUB006 CASSA IN LEGNO 6 BIRRE
 

1 bottiglia di iga fatta con il 30% con mosto di uva incrocio manzoni 
1 bottiglia pils vincitrice medaglia oro bruxelles beer challange 

€  63,30

Erema Cannonau

FV070 - € 18,40

Maia Vermentino Superiore 
DOCGB

FV119 - € 32,10

Tiros Sangiovese Barriques

FV071 - € 53,70

Spera Vermentino di Gallura 
DOCG

FV072 - € 18,40

Aquilae Syrah

FV069 - € 12,10

Aquilae Nero d’Avola

FV068 - € 12,10

Aquilae Grillo

FV067 - € 12,10

Isole Eleganti confezioni personalizzabili per 1, 2 o 3 bottiglie in cartoncino o legno Birra
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FV077
GRAPPA INVECCHIATA

DI BAROLO
(millesimata 2007)

0,7 Lt

€ 40,20

FV074 
GRAPPA GIOVANE

NEBBIOLO DA BARBARESCO
 0,7 Lt 

€ 26,00

FV076 
GRAPPA INVECCHIATA
NEBBIOLO DA BAROLO

 (riserva +36 mesi)
0,7 Lt 

€ 31,70

FV075
 GRAPPA INVECCHIATA

DI MOSCATO
(riserva +36 mesi)

 0,7 Lt

€ 31,70

FV218 - GRAPPA RISERVA EVO 42% VOL 1 LT.

Grappa riserva oltre 18 mesi. Le botti utilizzate sono barriques 
di legni diversi e non necessariamente di primo ciclo 

€ 111,90

FV154 - GRAPPA AMARONE BARRICATA 0,7 LT

Grappa Amarone barriccata, dalle preziose uve della 
Valpolicella distillate con sapienza e passione nasce 

questa prestigiosa grappa.

Etichetta in rame, in preziosa cassetta in legno

Gusto: delicato e morbido
Colore: ambrato con riflessi dorati.

€  62,10

Tutte le bottiglie saranno confezionate in elegante scatolaGrappa
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N46 - UVETTA ALLA GRAPPA 
N47 - ALBICOCCHE AL BRANDY

N48 - CILIEGIE AL LIQUORE
580 ml

€ 24,00

FV094
GRAPPA

ALLA CAMOMILLA
0,7 Lt

€ 26,00

FV106
LIQUORE 

ALLA NOCCIOLA
0,7 Lt

€ 26,00

FV095 - GENEPY - 0,7 Lt
FV105 - MIRTO - 0,7 Lt

FV096 - SAMBUCA - 0,7 Lt 

€ 25,10 € 24,00

FV101
LIQUORE AL CACAO

0,5 Lt 

Superalcolici Tutte le bottiglie saranno confezionate in elegante scatola
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RIN26906 - TEELING 0,7 Lt

Il Teeling Small Batch è un delizioso blend whisky prodotto in piccoli lotti e con 
un alto contenuto di orzo maltato, è un prodotto particolare grazie alla sua 

maturazione in botti di rum. 

€  66,10 

O de V - GIN TONIC KIT

FV219 - KIT singolo € 14,50
( 1 Sigaro Gin OdeV - Tonic Fever Tree + finitura )

FV220 - KIT per due € 26,60
( 1 Sigaro Gin OdeV + 1 Indian - Tonic Fever Tree + finitura )
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FV079 - BRANDY

Intenso con sentori di confettura e ciliegia, il cui 
bouquet si amplifica con l’invecchiamento in botti 
di rovere di Slavonia che la esaltano nel gusto e 

nel colore.

Affinamento in botti di legno di rovere per 20 anni.

0,7 Lt

€ 35,70

FV215 - RUM COLOMA SINGLE CASH  
VINTAGE

Invecchia per tre anni in botti di ex bourbon e 
finisce l’invecchiamento in botti che hanno 

contenuto liquore al caffè.
È ricco di sfumature che vanno dalla scorza 

d’arancia alla vaniglia.

0,7 Lt

€ 120,20

FV216 - WHISKY ARRAN SINGLE MALT 
CASK FINISH AMARONE

Eleganti note di ciliegia, cioccolato fondente 
con un accenno di mirtillo rosso. La finezza 

delle noti di botte caratterizza il gusto. 
Finale mediamente lungo secco con retrogusto 

di malto tostato. 

0,7 Lt

€ 79,60

FV103 - LIQUIRIZIA NERO DI COMO

Nero con riflessi ambrati, molto denso. Si perce-
pisce subito l’aroma intenso della liquirizia, ma 
anche la vaniglia, il legno ed una leggera nota 

floreale. 
Corposo e persistente con il suo gusto dolce 
smorzato ed equilibrato da un tenue sentore 

amarognolo

0,7 Lt

€  49,90

FV122 - GIN RIVO

Gin morbido e complesso con note di melissa 
e timo,  è un gin “Made in Italy” prodotto 

artigianalmente, distillato con botaniche 
raccolte a mano sulle rive del lago di Como.

Millesimato in bottiglie numerate.

0,5 Lt

€  59,60

FV217 -AMARO VENTI

L’unico amaro realizzato con sole botaniche 
raccolte in Italia: una per ciascuna regione. 

Le arance siciliane, il mirto sardo, i limoni 
campani, il ginepro toscano, dall’Abruzzo 

la genziana, dalla Liguria l’olivo, dal Veneto 
l’achillea, dalla Basilicata il basilico e dal 

Piemonte il taraceto 

€ 47,00
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